

- Poziv -

## **PREDAVANJE JAPANSKE KOMPANIJE TOYO TIRE SERBIA ZA NOVOSADSKE STUDENTE**

Japanska kompanija **Toyo Tire**, koja je u Indiji pod imenom **Toyo Tire Serbia** pokrenula proizvodnju svojih guma, želi studentima Novosadskog univerziteta da predstavi svoj rad, odeljenja, mogućnosti za stručnu praksu, saradnju sa studentima i profesorima fakulteta. Predavanje kompanije Toyo Tire Serbia zakazano je za **17.oktobar** i održaće se **u amfiteatru Rektorata od 12 do 14 časova**.

**Toyo Tire Serbia** je osnovana u oktobru 2019. godine i to je prvi evropski pogon korporacije, nova proizvodna baza koja preuzima ključnu ulogu u snabdevanju tržišta širom sveta. Novi pogon nalazi se u Severoistočnoj zoni u Indiji. Iz najsavremenijeg kompleksa na 64 hektara godišnje će izlaziti oko pet miliona pneumatika.

Univerzitet u Novom Sadu i Tehnološki fakultet potpisali su sa ovom kompanijom **Memorandum o poslovnoj saradnji**. Studenti će dobiti neophodno praktično znanje, a Toyo Tire Serbia budući kvalitetan inženjerski kadar. Predviđene su i mogućnosti saradnje u oblasti inovacija, kao i stipendiranje studenata.

Ponuda može biti korisna studentima, jer kompanija nudi treninge, mentorstvo i obuke od strane profesionalnih inženjera sa nekoliko godina iskustva u autoindustriji, alate i tehnike Industrijskog inženjerstva, stručnu praksu, kao i mogućnost zapošljavanja nakon stručne prakse u visoko-tehnološkom okruženju sa automatizovanim procesima.

Ovo predavanje kompanije Toyo Tire Serbia biće svakako najzanimljivije studentima koji sebe vide u projektima kontinuiranog unapređenja u Industriji 4.0, inženjere za kalkulaciju kapaciteta i optimizaciju toka, i to u jednom od najizazovnijih procesa u automobilske industriji. Ali, kako ova kompanija ima odeljenja u fokusu (logistika i nabavka, finansije, tehnologija, kvalitet, inženjering, kontinuirani razvoj), širi je spektar studenata kojima ovo može biti zanimljivo, i pre svega korisno.

Zato vas molim da se organizujete i dovedete studente na ovo predavanje.

**Miljana Lazović**

Corporate and Public Relations Coordinator

**Toyo Tire Serbia d.o.o.**

Industrijska 3, broj 5  
Industrijska zona Severoistok  
22320 Indija, Srbija